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—En Buenos Aires, a los veintiséis días 
del mes de abril de 1955, a la hora 16 y 5. 
dice el 

Sr. Presidente. — L a sesión preparatoria es­
tá abierta. 

ASUNTOS ENTRADOS 

CASTAÑEIRA DE BACCARO, Hilda Nélida 
RIERA, Fernando 

Sr. Presidente. — Por Secretaría se va a dar 
cuenta de los asuntos entrados. 
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I 
Comunicaciones de la Presidencia del Honorable 

Senado 

Sr. Secretario (Reales). — L a Presidencia 
comunica que se encuentran reservadas en la 
mesa, para su consideración, las actas de las 
elecciones nacionales realizadas el 25 de abril 
de 1954, remitidas por las respectivas juntas 
electorales nacionales, y que en su oportunidad 

•
tuvieron entrada en la Honorable Cámara. 

Asimismo, la Presidencia informa que en 
la fecha ha recibido la renuncia del señor R a ­
món Adolfo Blanco a su cargo de senador elec­
to por la provincia de Santiago del Estero. 

I I 

Comunicación oficial 

Sr. Secretario (Reales). — La Junta Electo­
ral de Misiones, en cumplimiento de la dispo­
sición contenida en el artículo 149 de la ley 
14.032, remite testimonio del acta de las elec­
ciones realizadas el 20 de marzo de 1955, en 
las que resultaron electos senadores de la N a ­
ción doña Ramona Idasa Pereira de Keiler y 
don Octavio Agustín Ríos. 

Sr. Presidente. — Queda reservado en la 
mesa para su oportuna consideración. 

III 

Diplomas 

Sr. Secretario (Reales). — Han presentado 
su diploma de senadores electos los siguientes 
ciudadanos: por la Capital Federal, la señora 
María Rosa Calvino de Gómez; por la provin­
cia de Buenos Aires, el señor Román A . Subi-
za; por la provincia de Catamarca, el señor 
Duilio Antonio Rafael Brunello; por la provin­
cia de Córdoba, el señor José Miguel Urrutia; 
por la provincia de Corrientes, la señora Ze l -
mira Antonia De Luca de Soto; por la provincia 
de Entre Ríos, la señora Juana Larrauri; por 
la provincia Eva Perón, el señor Juan A n - i 
tonio Ferrari; por . la provincia de Jujuy, el 
señor José Humberto Martiarena; por la pro­
vincia de L a Rio ja, el-señor Vicente Bernabé 
Brizuela; por la provincia de Mendoza, el se­
ñor José Guillermo De Paolis; por la provin­
cia de Misiones, la señora Ramona Idasa P e ­
reira de Keiler y el señor Octavio Agustín 
Ríos; por la provincia Presidente Perón, el 
el señor Pedro César Tavella; por la provin­
cia de Salta, el señor José Armando Caro; por 
la provincia de San Juan, el señor Abe l Se­
gundo Nicolás Soria; por la provincia de San 
Luis, el señor Ricardo Zavala Ortiz; por la 
provincia de Santa Fe, el señor Raúl Norberto 
Rápela, y por la provincia de Tucumán, el se­
ñor Antonio Eduardo Correa. 401 
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JURAMENTO E INCORPORACIÓN 

Sr. Presidente. — Reglamentariamente, co­
rresponde proceder a la incorporación de las 
señoras y de los señores senadores electos pre­
sentes, por no existir impugnaciones. 

Por Secretaría se va a dar lectura a la nó­
mina de los mismos. 

Sr. Secretario (Reales). — (Leyendo): Se­
ñor Vicente Bernabé Brizuela, por la provin­
cia de L a Rio ja; señor Duilio Antonio Rafael 
Brunello, por la provincia de Catamarca; se­
ñora María Rosa Calviño de Gómez, por la 
Capital Federal; señor Antonio Eduardo Co­
rrea, por la provincia de Tucumán; señora Zel-
mira Antonia De Luca de Soto, por la pro­
vincia de Corrientes; señor José Guillermo De 
Paolis, por la provincia de Mendoza; señor 
Juan Antonio Ferrari, por la provincia Eva 
Perón; señora Juana Larrauri, por la provincia 
de Entre Ríos; señora Ramona Idasa Pereira 
de Keiler, por la provincia de Misiones; señor 
Raúl Norberto Rápela, por la provincia de San­
ta Fe; señor Octavio A . Ríos, por la provincia 
de Misiones; señor Abel Segundo Nicolás Soria 
Vega, por la provincia de San Juan; señor Ro­
mán A . Subiza, por la provincia de Buenos 
Aires; señor Pedro César Tavella, por la pro­
vincia Presidente Perón; señor José Miguel 
Urrutia, por la provincia de Córdoba, y señor 
Ricardo Zavala Ortiz, por la provincia de San 
Luis. 

Sr. Presidente. — Se va a tomar juramento 
a las señoras y a los señores senadores electos. 

Invito a las señoras y a los señores senado­
res y al público asistente a las galerías a po­
nerse de pie. 

—Puestos de pie, dice el 

Sr. Presidente. — ¿Juráis desempeñar debi­
damente el cargo de senador nacional y obrar 
en todo de conformidad a lo que prescribe la 
Constitución Nacional? 

—Las señoras y los señores senadores 
electos, ante el libro de la Constitución Na­
cional, responden: «¡Sí, juro!». (Aplausos 
prolongados en las bancas y en las gale­
rías.) 
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RENUNCIA 

Sr. De Paolis. — Pido la palabra. 
El senador electo por Santiago del Estero, se­

ñor Ramón Adolfo Blanco, ha presentado su re ­
nuncia. Hago moción para que el Senado la tome 
en consideración, previa lectura de su texto. 

—Apoyado. 
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Sr. Presidente. — Se va a votar la moción 
formulada por el señor senador por Mendoza. 

—Se vota y resulta afirmativa. 

Sr. Presidente. — Por Secretaría se dará lec­
tura de dicha nota. 

Sr. Secretario (Reales). — (Leyendo): 

Buenos Aires, 26 de abril de 1955. 

A I señor presidente del Honorable Senado de la Na­
ción, contraalmirante Alberto Teisaire. 

Presente. 

De mi mayor consideración: 
Tengo el honor de dirigirme al señor presidente 

en mi carácter de senador nacional electo por la pro­
vincia de Santiago del Estero, a los efectos de elevar 
mi renuncia al alto cargo para el que fuera electo 
en las elecciones del 25 de abril de 1954. Tomo esta 
decisión teniendo en cuenta los acontecimientos ocu­
rridos en la provincia mencionada que culminaron 
con su intervención, por cuya razón considero de mi 
deber, como leal soldado de la causa del general 
Perón y fiel al recuerdo de "enunciamiento de .a 
Jefa Espiritual de la Nación, Eva Perón, poner en 
sus manos la presente, a fin de que sea considerada 
por la Honorable Cámara. 

Deseo con esta decisión asimismo, dejar en entera 
libertad al movimiento de que formo parte a los efec­
tos de que disponga del cargo de senador en la forma 
que estime más conveniente para los intereses de la 
Patria en el momento en que la provincia de Santiago 
del Estero quede normalizada desde el punto de vista 
institucional 

Saludo a usted con la más alta consideración. 

Ramón Adolfo Blanco. 

Sr. Presidente. — En consideración. 
Sr. De Paolis. — Pido la palabra. 
De conformidad con lo resuelto por el bloque 

de senadores peronistas, hago moción para que 
sea aceptada la renuncia presentada por el se­
ñor senador electo Ramón Adolfo Blanco. 

—Apoyado. 

Sr. Presidente. — Se va a votar la moción 
formulada por el señor senadoi por Mendoza. 

—Se vota y resulta afirmativa. 

Sr. Presidente. — Queda aceptada la renun­
cia. 
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DESIGNACIÓN DE AUTORIDADES 

Sr. Presidente. — Corresponde elegir las au­
toridades de la Cámara. 

Se va a elegir presidente provisional del Ho­
norable Senado. 

—Votan por el señor senador Albariño 
las señoras y los señores senadores: Antinuc-
ci, Brisoli, Brizuela Nieto, Brunello, Calviño 
de Gómez, Casco de Aguer, Correa, Correché, 
De Luca de Soto, De Paolis, Ferrari, Grazia­
no, Herrera, Iturbe, Larrauri, Luco, Navarro, 
Pereira de Keiler, Pierangeli Vera, Pineda 
de Molins, Rápela, Ríos, Soria Vega, Subiza, 
Tavella, Urrutia, Xamena y Zavala Ortiz. 

—Vota por el señor senador Antinucci, 
el señor senador Albariño. 

Sr. Secretario (Reales). — Han votado 29 se­
ñoras y señores senadores, habiéndolo hecho 
veintiocho por el señor senador Albariño. 

El señor senador Antinucci ha obtenido un 
voto. 

Sr. Presidente. — Queda proclamado presi­
dente provisional del Honorable Senado de la 
Nación el señor senador por la provincia de 
Entre Ríos, Ramón A . Albariño. (Aplausos pro­
longados en las bancas y en las galerías.) 

Invito al señor senador a prestar juramento". i 

—Puestos de pie el señor presidente, las 
señoras y los señores senadores y el público 
asistente a las galerías, dice el 

Sr. Presidente. — ¿Juráis desempeñar debi­
damente el cargo de presidente provisional del 
Honorable Senado y obrar en todo de confor­
midad a lo que prescribe la Constitución N a ­
cional? 

Sr. Albariño. — (Puesto de pie, ante el libro 
de la Constitución Nacional): ¡Sí, juro! (Aplau­
sos prolongados en las bancas y en las galerías). 

Sr. Presidente. — Se va a proceder a la 
elección de vicepresidente 19 del Honorable Se­
nado. 

—Votan'por la señora senadora Pineda de 
Molins las señoras y los señores senadores: 
Albariño, Antinucci, Brisoli, Brizuela Nieto, 
Brunello, Calviño de Gómez, Casco de Aguer, 
Correa, Correché, De Luca de Soto, De 
Paolis, Ferrari, Graziano, Herrera, Iturbe, 
Larrauri, Luco, Navarro, Pereira de Keiler, 
Pierangeli Vera, Rápela, Ríos, Soria Vega, 
Subiza, Tavella, Urrutia, Xamena y Zavala 
Ortiz. 

—Vota por la señora senadora Larrauri 
la señora senadora Pineda de Molins. 

Sr. Secretario (Reales). — Han votado veinti­
nueve señoras y señores senadores, habiéndolo 
hecho veintiocho por la señora senadora P i -

I neda de Molins. 
La señora senadora Larrauri ha obtenido un 

voto. 
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Sr. Presidente. - - Queda proclamada vice­
presidente I a del Honorable Senado de la Na­
ción la señora senadora por la provincia de 
Buenos Aires, Hda Leonor Pineda de Molins, 

- (Aplausos prolongados en las bancas y en las 
galerías.) 

Invito a la señora senadora a prestar jura-
"mento. 

—Puestos de pie el señor presidente, las 
señoras y los señores senadores, y el pú­
blico asistente a las galerías, dice el 

Sr. Presidente. — ¿Juráis desempeñar debi­
damente el cargo de vicepresidenta I a del Ho-

-norable Senado y obrar en todo de conformi­
dad a lo que prescribe la Constitución Nacional? 

^
Sra. Pineda de Molins (Puesta de pie, ante 

el libro de la Constitución Nacional.) — ¡Sí, 
juro! (Aplausos prolongados en las bancas y 
en las galerías.) 

Sr. Presidente. — Corresponde elegir vice­
presidente 29 del Honorable Senado. 

. -^-Votan por el señor senador Herrera 
las señoras y los señores senadores: Alba-
riño, Antinucci, Brisoli, Brizuela Nieto, Bru-
nello, Calviño de Gómez, Casco de Aguer, 
Correa, Correché, De Luca de Soto, De Pao-
lis, Ferrari, Graziano, Iturbe, Juárez, La-
rrauri, Luco, Navarro, Pereira de Keiler, 
Pierangeli Vera, Pineda de Molins, Rápela, 
Ríos, Soria Vega, Subiza, Tavella, Urrutia, 

£ísjS Xamena y Zavala Ortiz. 

—Vota por el señor senador Correa el 
señor senador Herrera. 

Sr. Secretario (Reales). — Han votado trein­
ta señoras y señores senadores, habiéndolo he­
cho veintinueve por el señor. senador Herrera 
y uno por el señor senador Correa. 

Sr. Presidente. — Queda proclamado vicepre­
sidente 29 del Honorable Senado de la Nación 
el señor senador por la provincia de San Juan, 
Paulino B . Herrera. (Aplausos prolongados en 
las bancas y en las.galerías.) 

Invito al señor senador a prestar juramento. 

—Puestos de pie el señor presidente, las 
señoras y los señores senadores, y el pú­
blico asistente a las galerías, dice el 

Sr. Presidente. — ¿Juráis desempeñar debi­
damente el cargo de vicepresidente 29 del Ho­
norable Senado y obrar en todo de confor­
midad a lo que prescribe la Constitución 
Nacional? 

Sr. Herrera (Puesto de pie, ante el libro de 
la Constitución Nacional.). — ¡Sí, juro! (Aplau­
sos prolongados en las bancas y en las galerías.) I 
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MAND7ESTACIONES 

Sr. Albariño. — Pido la palabra. 
Sr. Presidente. — Tiene la palabra el señor se­

nador por Enlre Rios. 
Sr, Albariño.— Señor presidente: deseo agra­

decer a las señoras y a los señores senadores la 
confianza que han depositado en mi al designar­
me presidente provisional del Senado de la 
Nación. 

Quiero dejar expresa constancia de que no 
variará en absoluto la conducta de toda mi vida, 
porque pienso, como nuestro líder, que la con­
ducta no puede ser desdoblada, sino que debe 
existir ana sola: la del verdadero peronista 
(Aplausos) y que sólo así podremos aportar 
nuestro pequeño granito de arena a esa masa 
conquistada por Perón en forma tan extraordi­
naria. 

Con la vista puesta en el general Perón y en 
Evita, su inmortal compañera, he de seguir des­
empeñándome como siempre lo he hecho: amigo 
de todos, sin que nada haya cambiado entre 
nosotros, como muy bien lo expresara.el señor 
contraalmirante Teisaire hace pocos momentos. 

Nada más. (Aplausos prolongados.) 
Sra. Pineda de Molins. — Pido la palabra. 
Sr. Presidente. — Tiene la palabra la señora 

senadora por Buenos Aires. 
Sra. Pineda de Molins. — Señor presidente, 

señoras y señores senadores: al agradecer a mis 
honorables colegas la alta distinción de integrar 
la mesa directiva del cuerpo con el cargo de 
vicepresidenta primera, me. hago un deber ex­
presar mis sentimientos de profunda fe pero­
nista. 

La mujer argentina ocupa, gracias a Perón y 
a Eva Perón, un lugar de gravitación en la her­
mosa realidad políticojuridicosocial de la Nueva 
Argentina, que es verdadero ejemplo para los 
pueblos del mundo. 

Ofrezco mi lealtad, tenacidad y espíritu de 
trabajo para reintegrar, en parte, el honor que 
debo al movimiento peronista de ocupar hoy la 
Vicepresidencia de la alta Cámara. 

Como un simple soldado de las filas del Par­
tido Peronista Femenino, creación de Eva Pe­
rón, hago pública fe de mi propósito inalienable 
de seguir el claro ejemplo de la inspiradora, 
guia de nuestros actos: Eva Perón. Muchas gra­
cias. (Aplausos prolongados.) 

Sr. Herrera. — Pido la palabra. 
Sr. Presidente. — Tiene la palabra el señor 

senador por San Juan, j 
Sr. Herrera. — Agradezco profundamente la 

honrosa distinción de que se me ha hecho objeto 
al designárseme miembro de la mesa directiva 
de este honorable cuerpo. . 5 

Sólo quiero agregar que, como soldado del 
movimiento peronista, he de seguir, como hasta 

Abril 26 de 1955 CÁMARA DE SENADORES DE LA NACIÓN 

hoy, cumpliendo en lo posible con mi deber 
El cargo no ha de envanecerme, y si significa 
para mí una mayor responsabilidad, he de sabei 
afrontarla como soldado disciplinado de nuestro 
movimiento. En ello he de poner toda mi buena 
voluntad y mi modesta capacidad para servir, 
con las posibilidades a mi alcance y siguiendo 
el ejemplo de nuestra abanderada y Mártir del 
Trabajo y de nuestro insigne conductor del mo­
vimiento peronista. (¡Muy bien! Aplausos en las 
bancas y en las galerías.) 
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DÍAS Y HORAS DE SESIÓN 

Sr. Presidente. — Corresponde fijar los días 
y horas de sesión. 

Sr. De Paolis. — Pido la palabra. 
Hago moción para que el Senado sesione los 

días miércoles y jueves a las 15 y 30 y los 
viernes a las 9 y 30. 

—Apoyado. 

Sr. Presidente. — Se va a votar la moción 
formulada por el señor senador por Mendoza. 

—Se vota y resulta afirmativa. 

Sr. Presidente. — Así se procederá. 
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MANIFESTACIONES 

Sra. Calviño de Gómez. — Pido la palabra. 
Sr. Presidente. — Tiene la palabra la señora 

senadora por la Capital Federal 
Sra. Calviño de Gómez. — Presididos hoy 

como ayer por nuestro genial conductor, el ge­
neral Perón, y por la figura de la siempre re­
cordada Jefa Espiritual de la Nación, la señora 
Eva Perón, el Senado de la Nación da comienzo 
a la labor del 899 período parlamentario ar­
gentino. 

Señor presidente: un ex territorio está vi­
viendo desde hace unos meses la inenarrable 
emoción de ver convertidos en realidad los 
sueños que acariciaron sus antepasados y por 
los cuales lucharon incansablemente; y ha sido 
precisamente el general Perón, con su inva­
riable Justicialismo, el que dio el premio a 
esa extraordinaria labor de los hijos de esa 
heroica y sufrida tierra misionera. 

Es por eso que gracias al general Perón, 
vuelvo a repetir, se incorpora hoy una nueva 
hermana, a la que recibimos con el corazón 
desbordante de alegría y por la que sentimos el 
cariño que se siente por las hermanas más jó ­
venes. 

A los compañeros representantes de Misiones, 
que hoy se incorporan a este Senado, donde 
desde ya tendrán en esta maravillosa hora de 
los pueblos la profunda y gran satisfacción de 
poder dejar afirmado en este honorable cuerpo 
que están con el sentir de la revolución na­
cional, a ellos vaya eJ abrazo fraterno y cordial 
de los demás senadores de la Nación (¡Muy 
bien! Aplausos en las bancas y en las galerías.) 

Sr. Ríos. — Pido la palabra. 
Sr. Presidente. — Tiene la palabra el señor 

senador por Misiones. 

Sr. Rios. — Señor presidente, señoras y se­
ñores senadores: quiero, en primer término, ma­
nifestar toda la profunda gratitud de mi cora­
zón por las generosas expresiones vertidas por 
la señora senadora, que al saludar a Misiones 
ha exaltado con evidente acierto virtudes de 
nuestro pueblo y las condiciones promisorias 
del potencial económico y las riquezas ubérri­
mas que caracterizan a sus tierras. 

L a Revolución Nacional, que a través de sus 
distintas etapas y conquistas constructivas va 
conformando la evolución política, social y eco­
nómica anhelada por nuestro conductor, el ge­
neral Juan Perón, para consolidar la grandeza 
de la patria y la felicidad del pueblo, tocó un 
día también al pueblo de Misiones, que tan 
injustamente habia sido postergado por hom­
bres que nunca cumplieron con su pueblo y 
que nunca podrán hacerlo porque no están 
consubstanciados con sus anhelos, con sus as­
piraciones y con sus esperanzas. Y así, gracias 
a ese espíritu creador y genial de nuestro con­
ductor, Misiones se incorpora hoy con toda su 
plenitud al destino venturoso de sus demás her­
manas argentinas. Es el retoño de la patria 
que ha de crecer en el clima benigno y pro­
misorio como jamás pudo brindarse a través 
de toda nuestra historia a los pueblos de nues­
tra patria, y que por tal ha de crecer fuerte 
y poderoso para poder ofrecer a través de su 
vida —al igual que sus bosques milenarios— 
recursos inagotables en provecho de la econo­
mía nacional y la vivificante y magnífica be­
lleza de sus sierras siempre verdes y flore­
cientes, que dicen a la patria que ahí está la 
mejor fuente de inspiración para alentar en 
los hombres el cariño y consagración al tra­
bajo fecundo. 

Yo sé, señor presidente, que no cumpliría con 
fidelidad el mandato que tan humosamente me 
otorgó el pueblo de Misiones si en esta primera 
oportunidad no ratificara una vez más la in­
mensa gratitud de su pueblo hacia nuestro con­
ductor, el general Perón (Aplausos en las ban­
cas y en las galerías), y por ello no he de es­
catimar en emplear todos los superlativos para 
destacar el profundo sentimiento de todos los 
hombres y mujeres que habitan la tierra colo­
rada, desde sus hombres de trabajo, reunidos 

mcasaubon
Resaltado



6 C Á M A R A D E S E N A D O R E S D E L A N A C I Ó N Reunión 1* 

en torno a la Confederación General del Tra ­
b a j o s a sus estudiosos, sus maestros, sus in­
dustriales, sus comerciantes y sus niños, que 
ven en Perón la reencarnación de su hijo pre­
dilecto, el Gran Capitán de los Andes, ya que 
aquellos principios purísimos de patriotismo 
por los que el genera] San Martín luchó hasta 
llegar a la gloria, son los mismos que alientan 
la inspiración diaria de nuestro conductor. 

Por último, señor presidente, invoco el sa­
grado recuerdo de la Jefa Espirkual de la N a ­
ción, señora Eva Perón (Aplausos en las ban­
cas y en las galerías), cuyo espíritu y cuya 
personalidad son superiores a todos los nues­
tros, para que desde la eternidad ilumine nues­

tras conciencias y podamos cumplir todos los 
misioneros con este mandato histórico que gra­
cias a Perón debemos desarrollar en el con­
cierto de las provincias argentinas dentro del 
ámbito de comprensión, de tolerancia, de armo­
nía y de trabajo que hoy rige en esta nueva 
Argentina, libre, justa y soberana. (Aplausos 
prolongados.) 

Sr. Presidente. — No habiendo más asuntos 
que tratar, se levanta la sesión. 

—Eran las 16 y 35. 

ÁNGEL A. BARNETCHE. 
Director del Cuerpo de Taquígrafos. 
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ASAMBLEA LEGISLATIVA 

Con asistencia del excelentísimo señor presidente de la Nación, 
general de ejército JUAN PERÓN 

Presidencia del contraalmirante (R.) ALBERTO TEISAIRE, 
vicepresidente de la Nación 

Ocupa el sitial de la izquierda el doctor ANTONIO J. BENITEZ, 
presidente de la Honorable Cámara de Diputados 

Secretario: señor Alberto H . Reales, secretario del Honorable Senado 
Ocupa un sitial a la izquierda del presidente de la Honorable Cámara de Diputados, el 

secretario de la misma doctor Rafael V. González 

SECRETARIOS DEL PODER KTECTJTIVC 
PRESENTES: 

de Asunto• Político*, 
contraalmirante (R.) ALBERTO TEI 
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SOSA MOLINA 
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TIN; 

de Asistencia Social y Salad Pública, 
dootor RAOL CONRADO BEV ACQUA; 

de Comunicaciones, 

•efior OSCAR L. M NICOLIN1; 
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dootor PEDRO J. BONANNI; 

de Comercio, 

doctor JULIO MANUEL L. PALARE A; 
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dootor MIGUEL REVESTIDO; 
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de Obras Públicas, 
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de Trabajo y Previsión, 
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de Ejército, 
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SENADORES PRESENTES: 

ALBARIÑO, Ramón A. 
ANTLNUCCI, Atilio 
BRISOLI, Blas 
BRIZUELA NIETO. Vicente Bernabé 
BRUNELLO, Duilio Antonio Rafael 
CALVINO de GÓMEZ, Maria Rosa 
CASCO de AGUER. Maria del Carmen 
CASTAÑELRA de BACCARO, Hilda N. 
CORREA. Antonio E. 
CORRECHÉ, Susana 
DB LOCA de SOTO. Zelmlra Antonia 
DE PAOLIS, José Guillermo 
FERRARI, Juan \ntonto 
GRAZIANO. Alberto A. 
HERRERA, Paulino B. 
ITURBE. Alberto J. 
JUÁREZ, Carlos A. 
LARRA URL Juana 
LUCO, Francisco R. 
NAVARRO. Ramón M. 
PEREIRA de KELLER, Ramona Idasa 
PIERANGEL1 VERA, Humberto 
PINEDA de MOLINS. Uda Leonor 
RÁPELA, Raúl Norberto 
RIERA, Fernando 
RtOS, Octavio A. 
SORIA VEGA, Abel I 
SUBIZA, Román A. 
TAVELLA, Pedro César 
CRRUT1A. José Miguel 
XAMENA, Carlos 

' ZAVALA ORTIZ, Ricardo 
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CARENA Roberto Adolfo 
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CASTRO, Orlando 
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